



◀8月29日,在美国首都华盛顿,抗议者在白宫前集会,反对美国对叙利亚发动军事打击。
新华/路透

化武调查小组 离开大马士革

据新华社消息 联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组8月31日离开叙利亚首都大马士革。

调查小组成员所住酒店的工作人员当天证实,调查小组成员当天凌晨从酒店离开,乘车前往叙黎边境。

联合国秘书长发言人内西尔基8月30日说,联合国调查小组已完成对本月21日最新一起叙利亚化武传闻的实地调查工作,将于31日携带采集的样本前往荷兰海牙。

据叙利亚媒体报道,调查小组30日前往大马士革马扎区的一家政府军事医院进行调查,并于当天晚些时候结束了对叙利亚一些化武传闻现场的调查。

叙利亚外长穆阿利姆30日与潘基文通电话时强调,叙利亚拒绝联合国秘书处调查小组完成其任务之前发布的任何片面的报告。

另据叙利亚通讯社报道,联合国秘书长潘基文30日与叙利亚外长穆阿利姆通电话时说,调查小组将重返叙利亚以完成其任务。

叙利亚反对派指责政府军8月21日使用含有沙林毒气的火箭弹袭击大马士革塔东塔东,造成众多人员伤亡。叙利亚政府予以否认,并反指反对派发动了此次袭击。在与叙利亚政府就有关合作方式达成一致后,联合国调查小组26日起对21日的最新化武传闻进行了实地调查。

联合国秘书长助理发言人哈克29日说,联合国调查小组将于31日撤离叙利亚,但此举与西方国家可能军事干预叙利亚的传言无关。

另一方面,穆阿利姆询问潘基文为何调查小组尚未完成任务就离开叙利亚,潘基文回答说调查小组将重返叙利亚以完成其任务。

调查小组8月18日下午抵达大马士革,开始对叙战场上出现化学武器的传闻进行调查。调查原本预计持续14天。



8月31日,联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组的车队抵达黎巴嫩贝鲁特机场。新华/路透

奥巴马确定对叙动武

他将寻求国会授权并择机下令

美国总统奥巴马于北京时间9月1日凌晨1时50分许在白宫玫瑰园就叙利亚局势发表声明,称确定美国将对叙利亚发起有限范围的军事打击,但目前还没有确定时间,他将择机下令。

奥巴马称,无辜妇孺受到了叙利亚化学武器的伤害,美国确定应该对叙发起在一定范围内的军事打击行动,可能是明天,可能是一周内,也可能是一个月内。他将选择时机,作出决定,下令展开军事打击。

奥巴马还说,他将就叙利亚军事行动寻求国会授权。



8月30日,奥巴马(右)在首都华盛顿召集国家安全团队讨论叙利亚问题。新华/法新

美称1429人死亡

美国政府8月30日公开一份解密报告,以“大量独立消息来源”为依据,声称有“充分信心”认定叙利亚当局21日对首都大马士革郊区一些地区动用化学武器,造成大量人员伤亡。

按照美方说话,情报部门研究“大量有关袭击的情报”,确认叙当局8月21日对大马士革郊区的至少12处地点发动化武袭击,造成1429人死亡,包括426名儿童。另外,根据一家“可以高度信赖的国际人道主义组织”提供的数据,当地3家医院收留的大约3600名伤员均出现与神经毒气中毒相关的症状。

美国国务卿克里公布这份报告时多次强调对这些情

报真实性的“信心”,声称美国政府有确凿证据证明叙当局提前准备并发动化武袭击。

“我们知道,袭击前3天,叙当局化武部队已经部署在那里,做准备工作;我们知道,当局人员获指示佩戴毒气面具,做与有关化武的预防准备工作。”克里说,“当局一名高级官员知道这次袭击,能证实当局使用化武,他评估了袭击影响,事实上害怕他们的(行为)被发现……我们知道这些(情况)。”

就化武袭击实施方为何确定为政府军,这份报告称,叙反对派武装“不具备能力”发动如此全面火箭弹袭击,也无法捏造记录袭击的全部视频以及伤者中毒反应。

寻求支持受挫

不过,美国为动武寻求国际支持的努力近日一再受挫。

一天前,英国议会否决首相卡梅伦提出的军事干预叙利亚冲突动议。

北大西洋公约组织秘书长拉斯穆森8月30日证实,这一军事组织没有对叙利亚动

武计划;同日,德国政府确认不会考虑加入美国对叙利亚的军事行动。

奥巴马8月30日在新闻发布会上说:“坦率讲,我们目前面临的部分挑战是,不少人认为应该采取行动,但没人愿意亲自做。”

综合新华社、中新社

相关回应

叙称结论 “纯属捏造”

叙利亚外交部当天强烈驳斥美方结论,称有关当局化武袭击造成近1500人死亡的报道“纯属捏造”。

“美国政府所称的‘无可争辩证据’……只不过是恐怖分子(叙当局对反对派武装的称谓)策划一个多星期的无聊传说。”外交部声明说,“充斥着谎言和完全捏造的故事。”

叙政府还以美国发动伊拉克战争所依据的大规模杀伤性武器情报作例子,将美方报告斥为“可耻谎言”。

“以保护叙利亚民众为幌子,”叙外交部声明说,“他们正在为一场侵略行动寻找借口,而这场侵略会让数以百计叙利亚平民丧生。”

普京要求 出示证据

俄罗斯总统普京8月31日表示,如果奥巴马政府不能出具相关证据,那么其对叙利亚政府使用化学武器的指认就是“无稽之谈”。

普京当天谈及叙利亚局势时说,既然美国断言叙利亚政府军使用化学武器并声称掌握相关证据,就应向联合国调查人员和安理会出具证据,“如果他们不能出具证据,就意味着没有证据”。

普京表示,他相信所谓叙利亚政府使用化学武器的说法是别有用心之人的挑衅。作为诺贝尔和平奖得主,美国总统奥巴马在决定采取军事行动前,应该充分考虑军事行动可能给叙利亚平民造成的影响。

据新华社

跨越两个世纪,历经十四载春秋,先后举办了二十七届的齐鲁汽车展示交易会是由齐鲁晚报、生活日报联合主办,山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。以其鼎盛的人气、火爆的现场销售闻名于世,被誉为“华东第一车展”!

齐鲁会展文化节系列活动之一



扫描二维码,填写WAP页面信息并确认注册成功,或者去东风风神汽车展位(高新展馆VIP展位)和车行齐鲁网直播间填写抽奖问卷,即可参与抽奖活动,你将有机会开免费的东风风神汽车回家。

千款车型 直降底价 购车惊喜 等你来拿
距离齐鲁秋季车展开幕还有 **4** 天
◎主办单位:齐鲁晚报·生活日报 ◎时间:2013年9月5-8日

2013齐鲁秋季汽车展示交易会 暨第十届齐鲁秋季汽车用品博览交易会

◎地点:济南国际会展中心[合资品牌及自主品牌展区] 济南舜耕国际会展中心[豪华品牌及进口品牌展区] ◎承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 ◎热线:0531-81758619
◎唯一指定合作银行:中国建设银行山东分行 ◎协办:润华汽车 山东银座汽车有限公司 ◎官网:车行齐鲁网 www.autoql.com ◎齐鲁晚报网车展专题 www.qjwb.com.cn
◎齐鲁秋季车展自驾游手册由银座汽车友情赞助

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 众多车型0利率0手续费